MISTERIOS DEL HIELO

El conocimiento basico del agua nos dice que esta compuesta de
hidrégeno y oxigeno, con dos atomos del primero por uno del segundo.
Descubre siete conceptos clave sumergidos en la sopa de letras en
posicion, horizontal, vertical o inclinada.
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1 Es liquida entre 0 °C y 100 °C. Por

debajo de la primera temperatura es

solida y por encima de la segunda es
eésto.

2 Este comuesto, en sus tres estados
es una parte integral de la vida
cotidiana de las personas en todo el
mundo.

3 Durante mucho tiempo se ha creido
que los cristales de nieve eran de
dos predominantes.

4 Una cita del erudito Han Yin en
China 135 a.C sobre la cuestién. Las
flores de plantas y arboles tienen,
generalmente, cinco puntas. Las de
ésta, tienen seis.

5 Este gran cientifico se ocup6
también del tema y en 1611 escribio
un ensayo sobre “El copo de nieve
de seis puntas”

6 La disposicion de este tipo hace
que, al formarse la nieve, sea menos
densa que la forma liquida del agua.

7 Cuando el agua comienza a
congelarse, tenemos agua liquida y
vapor. Las moléculas de agua
helada van formando una rigida en la
que cada atomo de oxigeno esta
rodeado por cuatro atomos de
hidrogeno. Este patron se traslada a

las moléculas de agua del aire
proximas.




